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Uitstel van beantwoording schriftelijke kamervragen van 
het lid Hagen (D66) aan de minister voor Primair en 
Voortgezet Onderwijs over de berichtgeving 
‘Hoogoplopend conflict op Drachtster Lyceum: onderwijs- 
en arbeidsinspectie starten onderzoek. 'MR-mes in onze 
rug niet verdiend’’ en ‘Dream School-directeur Eric van ’t 
Zelfde in hoogoplopend conflict met MR van Drachtster 
Lyceum’ 

 

 Pagina 1 van 2 
 

 

 

 

 

Aanleiding 

Op 27 september 2023 heeft het lid Hagen van D66 schriftelijke vragen gesteld 
naar aanleiding van een tweetal nieuwsberichten, namelijk: ‘Hoogoplopend 
conflict op Drachtster Lyceum: onderwijs- en arbeidsinspectie starten onderzoek’ 
“MR-mes in onze rug niet verdiend’’1 en ‘Dream School-directeur Eric van ’t Zelfde 
in hoogoplopend conflict met MR van Drachtster Lyceum’2.  

Geadviseerd besluit 

U wordt gevraagd in te stemmen met verzenden van bijgaande brief waarin u 
uitstel van de beantwoording aankondigt. Indien u akkoord bent met dit uitstel 
wordt u verzocht de bijgaande uitstelbrief te ondertekenen en door te geleiden 
naar de Tweede Kamer. 

Kernpunten 

 Het lid Hagen heeft negen vragen gesteld naar aanleiding van eerder 
genoemde berichtgeving. De vragen zijn vooral gericht over de 
rechtmatigheid van het handelen van de heer Van ’t Zelfde met 
betrekking tot de wet medezeggenschap op scholen en hoe de Inspectie 
van het Onderwijs en Arbeidsinspectie omgaan met dit handelen. 

 Er is afstemming nodig voor het antwoorden van deze vragen tussen de 
Inspectie van het Onderwijs, de Arbeidsinspectie en het ministerie. Er is 
met oog op het herfstreces meer tijd nodig om deze afstemming plaats te 
laten vinden. Daardoor wordt voorzien dat beantwoording binnen de 
termijn van drie weken niet mogelijk zal zijn. 

                                                
 
1 Dagblad van het Noorden, 21 september 2023, Hoogoplopend conflict op Drachtster Lyceum: onderwijs- 
en arbeidsinspectie starten onderzoek. «MR-mes in onze rug niet verdiend»; 
https://dvhn.nl/binnenland/Onderwijs-en-arbeidsinspectie-onderzoeken-Drachtster-Lyceum-
28652245.html. 
2 De Telegraaf, 21 september 2023, Dream School-directeur Eric van ’t Zelfde in hoogoplopend conflict 
met MR van Drachtster Lyceum. https://www.telegraaf.nl/nieuws/884800893/dreamschool-directeur-
eric-van-t-zelfde-in-hoogoplopend-conflict-met-mr-van-drachtster-lyceum 
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 Door het moment waarop de vragen zijn binnengekomen (27/09) en het 
aankomende herfstreces duurt het langer dan gewenst om de vragen te 
beantwoorden. Hierdoor is het niet mogelijk om de vragen binnen de 
gestelde termijn van drie weken te beantwoorden. Wij verwachten nog 3 
weken nodig te hebben. 

 


